JlocaixKeHHSI HA3¢eMHOT0 MOKPHUBY
Apkyum peectpaunii fanux 3a nporpamoro GLOBE

Hasga mxonu Kiac
[Ipi3Buiia Ta iMeHa criocTepiraviB

ara

MicueBuii yac Bcecgitniii uac (UTC)

[Tounnaemo 3 neHTpy AUIIHKU. [ToTpiOHO BUMIpsATH yci 4 AiaroHadi.

| nIBHIM
UenTtp I

AinaHKa gocnigeHHA HazeMmHoOro
NOKPHWEY 2 HOTPWUMA AiarcoHanamm
eigctanHo B 21,2 m (B HanpamKax
Mu-Cx, Ng-Cx, Ng-3x, MH-3x)

IlokpoBa incTpykLisi:

1. Craemo B nienTpi. Poommo JIBA kpoku 1o giaroHaii i TMBUMOCS depe3 aeHcioMmeTp. JleHcioMeHTp mMae
OyTH PO3MILIICHU CTPOTO BEPTUKAIBHO (IIaitda Mae OyTH i MEpPEeXpecTsiM ABOX HUTOK).

2. JluBuMocst Bropy uepe3 TeHCioMeTp. SIKIo Ha mepexpecTi 4 HUTOK BHJIHO JIUCTSI UM TIJIKH JEPEB —
3aMHUCyEMO y MPOTOKOIMI «+». SIKIIIO Ha MepexpecTi YHOTUPbOX HUTOK HE BUAHO POCIMHHOCTI — MUILIEMO «-
».

3. 3ammucyemo BU /I nepesa (Oepesa, KiieH, Tpad TOIIO), SKe MU 0a4UMO Y JICHCIOMETI.
4. 3anncyemo Tun aepena: xBoiiHe («Ey) un mucronagne («Dy).

5. He pyxarouuch 3 Micisl MOAMBITHCS MiJ HOTH 1 BU3HAYTE YU TOPKAETHCS BaIIOi CTOMH YM HOTH JIO
KOJIiHa Ha3eMHA POCIMHHICTD.

6. SIKII0 POCIMHHICTD 3eeHa — 3anuiliTh «G». SIKIo POCIMHHICTh KOpUYHEBA — 3anmuiliTh «By». fAkmio
POCIIMHHOCTI HEMA€ — HAMUIIITh «-».

7. Bu3HauTe THN 3€JIeHOT POCIMHHOCTI: 3/1aK (TpaB'sHUCTA pociauHa) — 3anuiliTh «GRy», HamiBuarapHuk
(HMXKHS yacTUHA 3a/lepeB'saHiNa, a MaroHu - TPaB'aHUCTI) — «F», 1HmUi Tun pocauHHOCTI — «OGY, KyI]
(3azepeB'aHiIa POCINHA) — «S», KApIUKOBUH KyIl — «DS».

8. 3a BkazaHuMu (HOpPMYJIAMH PO3PaXOBYEMO BIJICOTOK JIEPEBHOTO TOKPHBY, BiJICOTOK XBOWHUX YU
JTUCTOMAIHUX JepPeB, KIMTbKICTh 3eIEHUX HA3eMHUX POCIIWH, TUIT HA3€MHOT POCITMHHOCTI.

9. IlopaxyBaBIIu SKHiA BUJ IepeBa 3yCTPIUaEThCsl HaifyacTilie, BU3HAYa€EMO JJOMIHAHTHUN BHJI JIEPEB.



N cmocre-
peKeHb

depeBHuii

NOKPHUB
«+)» - AKII0 Ha
HepeXpecTi HUTOK
JIeHCioOMeTpa €
T1JIKH, JTUCTS YH
IHIII YaCTHHH JiepeB
«-» - SIKIIO BHIHO
He00 abo Kyl

Bun nepesa
Hassa nepeBa
YKPaiHCBKOIO,
pociticbkoro abo
JIATHHOIO

Tun nepesa
E - BiuHO3€EIICHE
D - mucromanue

Hazemua

POCJIMHHICTH
G - 3enena
POCITHHHICTD
B - xopuuHeBa
POCIUHHICTh
«-» - POCIIMHHOCTI
HeMae

Tun naszemHoi

POCJMHHOCTI
GD —3nak
(TpaB’sHHCTA
pociuHa)

FB - HamiBuarapHuK
(HIOKHS 9acTHHA
3amepeB'sHiNa, a
[aroHy -
TpaB'sSHUCTI)

OG - iHmmit Tvn
POCIMHHOCTI

S - kymg

DS - kapnukoBuit
Kym
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Cyma cnocTepeskeHb 32 1epeBHHM MOKPHBOM

3arajgpHa KUIBKICTD «+

3arajgbpHa KUIBKICTh «->

3aranpHa KUJIBKICTh CIIOCTEPEKEHB («+»
14«-»)

% NEpEeBHOTO MOKPUBY

0 3arasibHa KiJIbKICTb «+»
Yo 1EPEBHOTO IIOKPHUBY = — , * 100
3arasibHa KiJIbKiCTb criocTepexeHb («+» i «—»)

Tun nepena

3arajpHa KUIbKICTh «E»

3arajpHa KUIbKICTh «D»

3araibHa KUIBKICTh  CHOCTEPEKEHb
(«Ex» 1 «D»)

% Biuno3enenux (E)

% nucronaauux (D)

. 3arasibHa KiJbKiCTb «E»
% Biunozenenux (E) = — _ * 100
3arasibHa KiJbKicTb ciocTepexxeHb («E» i «D»)

. 3araJsibHa KiJbKicTb «D»
% Biuno3enenux (D) = — _ * 100
3arasibHa KiJIbKicTb criocTepexxedb («E» i «D»)

HaszemHa pocJMHHICTD

3arajgpHa KUIBKICTE «G)»

3arajbpHa KiJIbKICTb «B»

3arajgbpHa KUIBKICTD «->

3aranbHa KUIBKICTb CIOCTEPEKEHb
(«Gy», «B» 1 «-»)

% 3emiti

0 . _ 3arasbHa KiJbKicTb «G»+3arajibHa KiJIbKicTb «B»
% 3emMiti = * 100

3arajibHa KiJIBKicTb criocTepexeHb («G»,«B» 1 «—»)

Tun Ha3eMHOI POCJMHHOCTI

3aranpHa KibKicTh «GDy

3arajgpHa KUIbKICTb «FBy»

3aranpHa KibKicTh «OGy

3arajgpHa KUIBKICTb «SBy»

3aranbpHa KUIbKIiCTh «DSy»

3aranpHa KIUIBKICTh CHOCTEPEKEHb
(«GD», «FBy», «OG», «SBy, «DS»)

% 3iakiB

% YarapHuKiB

% IHII0TO THUITY POCIMHHOCTI

% Ky

% KapiaukoBux KymiiB




3araJibHa KiaibKicTb «GD»

% 3makiB = * 100

3araJsibHa KiJIbKicTb ciocTepexeHb («GD»,«FB»,«0G»,«SB»,«DS»)

3arasibHa KizibKicTb «FB»

% YarapHukiB = * 100

3arasbHa KiJIbKicTb cnoctepexeHb («GD»,«FB»,«0G»,«SB»,«DS»)

3araJibHa KiJibKicTb «OG»

% IHIIOTO TUITY POCIIMHHOCTI = — * 100
3arasbHa KisibKicTb cioctepexkeHb («GD»,«FB»,«0G»,«SB»,«DS»)

. 3araJibHa KiJIbKicTb «SB»
% Kymiis = * 100

3arasibHa KijbKicTb cioctepexeHb («GD»,«FB»,«0G»,«SB»,«DS»)




